



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc\_ua auc.org.ua

№ 5-384/24  
від 21 травня 2024 року

**Міністру освіти і науки України  
Оксену ЛІСОВОМУ**

Шановний Оксене Васильовичу!

Користуючись нагодою засвідчуємо Вам свою повагу та повідомляємо про наступне. Відповідно до статті 17 Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування» асоціації взаємодіють з державними органами при розробленні та здійсненні державної політики у сфері місцевого і регіонального розвитку з метою узгодження загальнодержавних, регіональних та місцевих інтересів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2023 № 1374 «Деякі питання надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» між місцевими бюджетами було розподілено 1 745,3 млн грн на закупівлю засобів навчання та комп'ютерного обладнання для оснащення навчальних кабінетів предмета «Захист України» і підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти, які забезпечують викладання навчального предмета «Захист України».

До Асоціації міст України надходять звернення представників територіальних громад, які стурбовані відсутністю порядку використання субвенції, що ставить під загрозу реалістичність постачання засобів навчання до кінця бюджетного року, в умовах обмеженості ринку виробників та часу на проходження необхідних закупівельних процедур.

Окрему увагу заслуговує пересторога, що кошти на підвищення кваліфікації, ймовірно, будуть розподілені виключно серед інститутів післядипломної педагогічної освіти, що унеможлиблює надання таких освітніх послуг центрами професійного розвитку педагогічних працівників, які мають необхідний фаховий потенціал та ліцензію на підвищення кваліфікації за спеціальністю (011) Освітні, педагогічні науки.

Враховуючи вищевикладене, просимо:


1. Пришвидшити процес напрацювання та узгодження порядку використання коштів на забезпечення викладання навчального предмета «Захист України».
2. Невідкладно затвердити актуалізовану до сучасних вимог специфікацію засобів навчання для оснащення навчальних кабінетів предмета «Захист України».
3. Під час опрацювання порядку організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти, які забезпечують викладання навчального предмета «Захист України», врахувати можливість участі у відборі суб'єктів надання таких освітніх послуг центрів професійного розвитку педагогічних працівників, які мають необхідний фаховий потенціал та ліцензію на підвищення кваліфікації за спеціальністю (011) Освітні, педагогічні науки.

Про результати розгляду вищезазначених пропозицій просимо поінформувати у визначені законодавством терміни з метою подальшого інформування територіальних громад – членів Асоціації міст України.

Сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.

**З повагою,**

**Виконавчий директор**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'S' shape followed by a smaller, more complex flourish.

**Олександр СЛОБОЖАН**